NOTES

PROCEEDINGS, FIFTH SERIES, VOL. I.

CORRIGENDA.

- Page 262, line 2 of text, for "Friday in the Eve" read "Friday on the Morrow".
- Page 266, line 30, for "Wednesday next before" read "Wednesday next after".
- Page 385, line 3, for "Wednesday in the Eve of St. Andrew 34 Edward I (24th Nov. 1305)" read "Wednesday on the Morrow of St. Andrew 34 Edward I (1st Dec. 1305)".

